



平成 27 年 1 月 16 日

各 位

会 社 名 三 益 半 導 体 工 業 株 式 会 社
代 表 者 名 取 締 役 社 長 中 澤 正 幸
(コード番号 8155 東証第一部)
問 合 せ 先 専 務 取 締 役 八 高 達 郎
管 理 本 部 長
(TEL. 027-372-2011)

(数値データ訂正)「平成 27 年 5 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」に
おける X B R L データの一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 26 年 12 月 26 日 15 時 00 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたの
でお知らせするとともに、訂正後の数値データを追加送信します。

なお、開示資料については、訂正はありません。

記

【訂正箇所】

訂正箇所は下線にて表示しております。

サマリー情報 2 ページ

※注記事項 (3) 発行済株式数(普通株式) ③ 期中平均株式数(四半期累計)

<訂正前>

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	27 年 5 月期 2 Q	35,497,183 株	26 年 5 月期	35,497,183 株
② 期末自己株式数	27 年 5 月期 2 Q	2,016,351 株	26 年 5 月期	2,016,017 株
③ 期中平均株式数(四半期累計)	27 年 5 月期 2 Q	<u>3,381,016 株</u>	26 年 5 月期 2 Q	33,481,611 株

<訂正後>

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	27 年 5 月期 2 Q	35,497,183 株	26 年 5 月期	35,497,183 株
② 期末自己株式数	27 年 5 月期 2 Q	2,016,351 株	26 年 5 月期	2,016,017 株
③ 期中平均株式数(四半期累計)	27 年 5 月期 2 Q	<u>33,481,016 株</u>	26 年 5 月期 2 Q	33,481,611 株

以 上